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CICLISM

Dificultate:

mediu
Distanță:

10.4 km
Durată:

-

Urcare:

643 m
Coborâre:

643 m
Vârf:

1509 m

Cele mai bune sezoane

Ianuarie Februarie ✓ Martie ✓ Aprilie ✓ Mai ✓ Iunie

✓ Iulie ✓ August ✓ Septembrie ✓ Octombrie ✓ Noiembrie Decembrie

Atlas generat la 02.04.2026  •  https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Braşov Ciclist

Județe Prahova

Sectoare hartă 4 sectoare



Telegondola Azuga - Culmea Sorica - Telegondola Azuga

Traseul 16 este unul din traseele de cicloturism din zona Telegondola Azuga, denumit Traseul Verde.

Din capătul de sus (debarcare) începem coborârea frumoasă de pe Culmea Sorica spre Azuga, la

început fără dificultăți, apoi mai tehnică și solicitantă.

Descriere

Traseul 16 face un circuit în munții Gârbovei, între Telegondola Azuga (debarcare) și Azuga, peste Culmea Sorica. Un

parcurs antrenant, cu aprox. 700 m diferențe de nivel, pe cca. 10 km. Altitudinea maximă se înregistrează pe Culmea

Urechea (1522 m).  Pornim din orașul Azuga, o stațiune climaterică și turistică importantă de pe Valea Prahovei, care

datorită investițiilor s-a dezvoltat ca una din cele mai mari stațiuni de ski din țară. Astfel, traseul de față este unul

dintre traseele MTB propuse din capătul de sus Telegondola Azuga, care are abonamente dedicate pentru coborâri

multiple.  La debarcare oprim câteva minute pentru a admira abruptul răsăritean al Bucegilor, Vf. Cazacu și cele trei

vârfuri ascuțite ale Munților Neamțului. Începem coborârea spre centrul staţiunii Azuga, la început pe poteca largă

înierbată de pe Culmea Urechea, apoi ne angajăm în coborârea de pe Culmea Sorica, pe poteca turistică marcată cu

Triunghi Albastru. Poteca devine tehnică, cu rupturi de pantă (200 m D+) și ne solicită îndemânarea.  Ultimul sector

este tot mai abrupt și solicitant (hard downhill) și ne scoate la drumul asfaltat de pe Valea Prahovei, lângă staţia de

autobuz aflată la  intrarea dinspre Buşteni  în  Azuga.  Avem imaginea abruptului  Bucegilor  (Caraiman şi  Coştila)  la

orizont. Sectorul final străbate staţiunea Azuga înapoi spre Telegondola Azuga (îmbarcare)

Indicații de parcurs

În proximitatea staţiunii Azuga există două trasee marcate pentru amatorii de coborâri cu bicicletele (altele sunt în

curs de marcare).  La ambele accesul  se face cu Telegondola Azuga,  unde există și  abonamente dedicate pentru

coborâri multiple. Pentru al doilea dintre aceste trasee, traseul verde, urcăm cu Telegondola Azuga iar de la capătul ei,

după ce ne oprim câteva minute pentru a admira abruptul răsăritean al Bucegiului, ne angajăm în coborârea de pe

Culmea  Sorica,  pe  poteca  turistică  marcată  cu  triunghi  albastru.  Dacă  în  prima  parte  drumul  forestier  nu  pune

probleme nimănui, în scurt timp acesta se transformă în potecă, intră în pădure și devine mai tehnic, solicitându-ne

abilităţile de a gestiona dificultăţile apărute pe parcurs sau panta mai mare, îndeosebi de la altitudinea de 1150 m

până la drumul asfaltat. Ajunși la DN 1 nu ne rămâne decât să urmăm drumul principal din staţiunea Azuga pentru a

ajunge la telegondolă, gata pentru o nouă coborâre.

Etape
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